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a) Na paBeig toug opiojioug:

................

B) 10 mapakdt® OXNa va ypayelg ta 10§a Imou €Xelg, TG
X0POEG, VA PEPEIS TA ATIOOTNHATA OAGV IOV X0PO®V KAl
va Bpeig ta avuidlaperpka wwv A, B, T

2 | a) Na pabeig nmoieg eivat o1 duvateg B€oe1g evog onueiou OG
ITPOG £Va KUKAO Kal IOTE €XOUUE TNV KAOE mepirn®on

B) Eva onpeio A anéxetl ano 1o Kevipo KukAou O arnootaon
Scm va ypayelg rnou Bpioketatl 1o A otig Imapanave

p= 4,9 cm 10 A Bpioketat

p= 10 cm 10 A Bpioketal

p= 5 cm 10 A PBpioketal

8 | @) Na pabeig 1 Aépe emikevipn ywvia, Tt AEpe AVIioTo1Xo
1050 TG, Tl OXEON €XOUV Ol EITIKEVIPES YWVIEG HE 1A
avtiotowxa t68a Toug
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Ma6énpa 3° KuxrAog

B) 1o maparat® oxnua sivat AB = BT =TA ypaye 11§ OXEOEIG
ITOU £X0UV PETadU TOUG 01 YOVIEG

AOB, BOT A
AOB, AOT
AOl, BOA -
BOI, TOA =

B

4 | @) Na §exabapioeig pe tov kabnyntr) ocou oty tadn neg
KAVOUME TPAdelg pe 108a, Tt eivatl 1o PETPO Tou 100U, Tt
eivat n poipa

B) X10 MapakdAlm oxnpa €ivat AB = %BF, TA= %BF kat AA =150°

A
A
‘B

i) Na ypayeig ta arnotedéopata 1ov npasemv
AB +BI'

AT +TA

AT - BT

AA - AB

ii)  Na Bpeig ta perpa v 16§V AB, BT, TA
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INTROSHA TATRARTSIITRIATA

@ Ocwpoupe NUIKUKAL0 Swapértpou AB rat keévipou K.
Pépoupe tnv artiva KI'lAB xat pua aktiva KA, onou A
onpeio tou to§ou Al Av 01 H1IX0TOPOL TOV YOVIOV BKA Kat
KA TEpvVOuv TO NUIKUKAL0 ota onpeia M xat N, va

arnodeifete O0TL MN = 45°.
Avdon 7

Ene16r) KM eivatl dixotopog tng
ETTIKEVIPNG YwVviag BKA €XOUE:
BKM = MKA < MB = MA

Opoing exoupe: NI = NA.

OToTe MN:AM—AN:lAB—lArzl(AB—AF) — B
2 2 2

~lrg-21.900 =45
2 2

@ e NUIRKURALO Srapétpou AB Kat REvipou K @épvoupe pua
aktiva KI' Rat tT1g 8 1xotépoug TtV ywviov AKT, BKT', ot
OIOieg TEPVOUV TO NUIKUKALO0 ota onpeia M rat N. Na
anodeifete 0TL TO MN £ilval TETAPTOKUKALO

[ o

AgoU n AB eivatl diaperpog, eivat : r
AI'B =180°
Al +I'B=180° =

ALV IB 900
2 2

MI + TN =90° =
MI'N =90° = MN 1e1apTOKUKA10
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Ma6énpa 3° KuxrAog

A EY BN EE AN H

1. Oswpoupe 6vo Siapétpoug AA’' rat BB' &£vog KUKAou
(K, p). Na deifete ot1L ta tofa A'B kat AB' eivat ioa.

2. ’ éva to§o AB &£vog KUxkAou (K, p) naipvoupe Sradoxira
Ta sowtepira onpeia I' xkat A tou toou, wote ta tofa

AT, TA,AB va eivat avaloya tov apiOpov 2, 3, 4. Av M
rat N eivat ta péca t@v A Kat AB va anodsxOei ot :

AM = MN
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